
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

TRÆK NR. 43-4015-00 TOYOTA COROLLA 3+5 DØRS 9/95-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 

Trækkets vægt: 12 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
 Rev. 3 F05.1-03 

29.01.2007 

1. Kofanger og trækøjer afmonteres. Lydpotte sænkes.
2. De to bagerste møtrikker i hver side i vangerne fjernes.
3. Trækket anbringes i vangen og monteres løst i de eksisterende huller ved 1 og 2.
4. Boltene ved 3 og 4 anbringes, hvorefter beslag A anbringes.
5. I højre side monteres trækøje sammen med trækket.
6. Trækket justeres ind på plads og fastspændes.
7. Dåsepladen monteres og fastspændes.
8. Der skæres ud i kofangerens vandrette del - 55 mm bred og 65 mm dyb, hvorefter

kofangeren monteres.

MONTERINGSSÆT: Bolte: 2 stk. M6x20 4 stk. M8x30 
1 stk. M12x35 1 stk. M12x40 

Møtrikker: 2 stk. M6 4 stk. M8 
4 stk. M12 

Skiver: 2 stk. Ø6 alm. 8 stk. Ø8 stor 
4 stk. Ø12 stor 




